



ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Το Λογιστικό Εργαστήριο στελεχώνεται από πτυχιούχους Λογιστές - Φοροτεχνικούς και Οικονομολόγους με πολυετή εμπειρία στον χώρο, που φροντίζουν να παρέχουν με υπευθυνότητα και αποτελεσματικότητα υπηρεσίες Λογιστικής και Φορολογικής φύσεως. Όλες οι παρεχόμενες υπηρεσίες γίνονται ηλεκτρονικά, μέσω Internet, από άριστα καταρτισμένο και ειδικευμένο προσωπικό, προκειμένου να έχουμε άμεση πληροφόρηση του αποτελέσματος και ένα πλήρες φορολογικό αρχείο στην υπηρεσία του πελάτη.

Το Λογιστικό Εργαστήριο αναλαμβάνει τη συμπλήρωση της φορολογικής σας δήλωσης, του εντύπου Ε1, Ε2 και του εντύπου Ε3, που αφορούν όλους τους μισθωτούς και συνταξιούχους, καθώς επίσης και όσους ενοικιάζουν ακίνητα ή διαθέτουν αγροτικό εισόδημα. Τέλος ακολουθεί ενημέρωση για το τελικό αποτέλεσμα της δήλωσης προτού αποσταλεί.

Οι φορολογικές δηλώσεις του οικονομικού έτους 2019, που αφορούν τα εισοδήματα από 1/1/2018 έως 31/12/2018, θα περιλαμβάνουν και τα αγροτικά εισοδήματα, που μας αφορούν πλέον σχεδόν όλους. Φέτος είναι η δεύτερη χρονιά κατάργησης του μεγαλύτερου μέρους του αφορολόγητου των επιδοτήσεων καθώς επίσης και των περισσότερων απαλλαγών από το φόρο, στοιχείο το οποίο προσθέτει στη φορολογική μας δήλωση μία επιπλέον σημαντικότητα.

Το λογιστικό μας γραφείο προσφέρει αποκλειστικά και μόνο για την **ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ** την φορολογική δήλωσή του οικονομικού έτους 2019 στην **ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ των 25 ΕΥΡΩ**

Η προσφορά ισχύει για το χρονικό διάστημα 1-3-19 έως 30-6-19.

Η αποστολή των Φορολογικών Δηλώσεων γίνεται αποκλειστικά μέσω Internet. Για όσους δεν μπορούν να πάρουν κωδικό η συμπλήρωση και η κατάθεση της γίνεται από εμάς τους ίδιους.

Όροι της προσφοράς

-Η προσφορά ισχύει από 01/03/19 έως και 30/06/19 στις ώρες λειτουργίας του λογιστικού γραφείου: Δευτέρα έως Παρασκευή 09.00-15.00 και 18.30-20.30

-Η προσφορά περιλαμβάνει συμπλήρωση των φορολογικών δηλώσεων για τα έντυπα Ε1Ε2 και Ε3 και την ηλεκτρονική υποβολή τους για όσους έχουν κωδικό. Σε περίπτωση που κάποιος δεν έχει κωδικό για την ηλεκτρονική υποβολή των δηλώσεων, το λογιστικό γραφείο αναλαμβάνει να πραγματοποιήσει την αίτηση για έκδοση κωδικών taxinet

-Η προσφορά πρέπει υποχρεωτικά να έχει εξαργυρωθεί 2 ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης της φορολογικής δήλωσης του δικαιούχου της έκπτωσης με την επίδειξη της πολυτεχνικής τους ταυτότητας

-Η προσφορά δεν περιλαμβάνει δηλώσεις για επιχειρήσεις

-Η προσφορά αφορά μόνο σε δηλώσεις φυσικών προσώπων

-Για άλλα έντυπα (π.χ. Α21, Ε3, Ε9) υπάρχει περαιτέρω χρέωση κατόπιν συνεννόησης με το λογιστικό γραφείο

-Απαιτείται τηλεφωνική ενημέρωση τουλάχιστον 3 ημέρες πριν στο 2810-344614

-στην τιμή προσφοράς δεν περιλαμβάνεται Φ.Π.Α 24%

Μετά τιμής
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ